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Шефови руске и немачке дипломатије Сергеј Лавров и Гвидо Вестервеле су, на почетку
47. међународне конференције о безбедности у Минхену, разговарали о блискоисточној
кризи и ситуацији у Египту и указали на потребу мирног решења, пренели су данас
немачки медији.

  

Лавров је рекао да се Москва залаже за стабилизацију ситуације у Египту и указао на
потребу „политичког, мирног решења”, док је Вестервеле нагласио да Берлин подржава
промене у Египту у ''смеру демократије''. Немачка не жели „да екстремисти или
религиозни фанатици на крају буду профитери”' развоја ситуације у Египт, упозорио је
Вестервеле.

  

У Минхену се, уз јаке полицијске снаге, одржава 47. Међународна конференција о
безбедности, на којој ће око 350 шефова држава или влада, министара и експерата из
седамдесетак земаља до сутра расправљати о ситуацији у Египту и арапским земљама и
новим изазовима међународној безбедности - од финансијске кризе од сајбер-ратова.

  

На конференцији учествују шефови руске и америчке дипломатије, Сергеј Лавров и
Хилари Клинтон, висока представника ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин
Ештон, генерални секретар УН Бан Ки-мун, генерални секретар НАТО-а Андерс Фог
Расмусен, као и шеф српске дипломатије Вук Јеремић.

  

Како је најављено из Стејт департмента, шефови дипломатија САД и Русије ће, у оквиру
ове конференције, данас разменити ратификационе инструменте, чиме ће споразум
СТАРТ о смањењу нуклеарног арсенала у овим земљама за 30 одсто и званично ступити
на снагу.

  

На маргинама конференције ће се, према најавама организатора, овог викенда сусрести
блискоисточна четворка, коју чине САД, Русија, УН и ЕУ, односно, Лавров, Клинтонова,
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Бан Ки мун и Ештонова.

  

Противници глобализације и мировни покрети најавили су протесте, а конференцију
обезбеђује најмање 3.000 полицајаца.

  

Када је реч о демонстрантима, организатори процењују да ће се у Минхену овог викенда
окупити око 5.000 људи, а полиција очекује да ће демонстранти углавном мирно
протестовати.

  

Учесници овог скупа ће, према најавама, разговарати и о ситуацији у Авганистану,
сајбер-ратовима, односима НАТО и Русије и другим актуелним политичким и
безбедносним темама.

  

Ову конференцију је 1962. године, с идејом да се првенствено бави питањем одбране,
основао Евалд-Хајнрих фон Клајст-Шменцин, један од завереника групе око грофа
Штауфенберга, која је извела неуспели атентат на Хитлера.

  

(Танјуг)
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